

# SARDINIJA

23. poletne počitnice Radia Ognjišče



## TERMIN POTOVANJA:

30. 5.–8. 6. 2025

### VABIMO VAS

na **23. poletne počitnice Radia Ognjišče**. Skupaj z vami se bomo tokrat prvič odpravili na drugi največji italijanski otok Sardinijo, ki je večino leta obsijana s soncem in vas bo očarala z bogato naravo, raznovrstno kulinariko in čudovitimi peščenimi plažami. Znana je po svojih tradicionalnih vasicah, kjer domačini še vedno govorijo v svojem sardinskem jeziku. Pokrajina je posejana z ostanki nuraške civilizacije, ki je otok poseljevala pred okoli 3000 leti. S svojo bogato naravno in kulturno dediščino je tisočletja privabljala številne osvajalce. Obiskovalce navdušijo mnoga srednjeveška mesteca z zavitimimi uličicami, obrambnimi zidovi in trdnjavami. Presenetijo bujni gozdovi, mediteranske palme in živopisani oleandri, ki rastejo vsepovsod. Prav posebna zgodba so plaže, posute s peskom, ki jih obliva neverjetno čisto morje. Sproščene počitnice ob pridihu duhovnega bogastva nas popeljejo po najbolj zanimivem severozahodnem delu otoka, vsem kulturnim znamenitostim dodamo lokalno kulinariko, domače vino iz bližnjih trt, prijazne domačine, turkizno vodo in neokrnjeno naravo, ki uspejo s skupnimi močmi narediti pravi raj v osrčju Mediterana.



## **Sassari I Alghero I Baia di Conte**

Regija Sassari je dobila ime po istoimenski prestolnici severnega dela otoka in velja za eno od osmih pokrajin, ki sestavljajo italijansko deželo Sardinija. Zavzema lego na severo-zahodni strani otoka v objemu številnih krajinskih in narodnih parkov ter peščenih plaž, ki jih obliva kristalno čisto morje azurnih odtenkov. Najbližje letoviško mesto Alghero velja za enega najlepših draguljev Sardinije, ponuja čudovit sprehod skozi zgodovinski center s svojim obzidjem in trdnjavami. Mesto je res nekaj posebnega, tudi zaradi prisotnosti nekdanje katalonske nadvlade, saj so imena nekaterih ulic in zgradb še vedno zapisana v španskem jeziku. V letoviškem resortu Baia di Conte bomo sprostili telo in duha ter ob skupnem druženju na prijeten način preživeli poletne počitnice.

### **PROGRAM POTOVANJA:**

#### **1. dan: 30.5.2025 SLOVENIJA–CREMONA–GENOVA**

*I nočitev*

Predvidoma ob 04.00 uri skupni zbor vseh avtobusov na obračališču mestnega prometa na Dolgem mostu v Ljubljani (iz drugih krajev v Sloveniji ustrezno prej oz. pozneje). Vožnja po avtocesti, z vmesnimi postanki, mimo Benetk in Gardskega jezera do Cremona. Po sveti maši ogled »mesta violin«, ki slovi po bogati glasbeni dediščini, arhitekturi in obrtništvu. Cremona je dosegla svoj vrhunec v 16. in 17. stoletju, ko so priznani mojstri, kot sta Antonio Stradivari in Giuseppe Guarneri, izdelala nekaj najboljših violin na svetu. Sprehod po mestu in prosti čas za samostojne ogleda, nakupe in prigrizek. Ob dogovorjeni uri nadaljevanje vožnje do pristanišča v Genovi, od koder se boste predvidoma ob 16:00 (odhod ob 19:00) vkrcali na ladjo prevoznika Grandi Navi Veloci (GNV), zasedli letalske sedeže ali se nastanili v štiri-posteljne notranje kabine. Prenočevanje.

#### **2. dan: 31.5.2025 PORTO TORRES–BOSA–PORTO CONTE I večerja, nočitev**

Predvidoma ob 07:45 pristanek trajekta v mestu Porto Torres, pristaniškem in industrijskem središču severne Sardinije, ki predstavlja odlično izhodišče za obisk najlepših plaž rta Stintino in Platamona. Sveta maša v romanski baziliki sv. Gavina in prosti čas za jutranjo kavico. Vožnja po avtocesti po notranjosti otoka, kjer bomo uživali v pogledih na živopisane oleandre in oljčne nasade v smeri čudovitega mesteca Bosa, skritega dragulja otoka, s starim mostom nad reko Temo, barvitimi hišami in pristnim vzdušjem na zahodni obali Sardinije. Nad katedralo brezmadežnega spočetja in srednjeveškimi ulicami stoji kot varuh mogočna utrdba. Sprehod po mestu in prosti čas za kosilo. Ob dogovorjeni uri nadaljevanje vožnje po lepi panoramski cesti mimo Alghera do hotela Baia di Conte ob zahodni obali otoka. Po prihodu nastanitev, večerja in prenočevanje.

#### **3.-8. dan: 1.6.-6.6.2025 PORTO CONTE I zajtrk, kosilo, večerja, nočitev**

Čaka nas počitniško razvajanje ob Sredozemskem morju, v letoviškem kraju Porto Conte v hotelu Baia di Conte lokalne kategorije 4\*. Hotel leži v zalivu ob čudoviti peščeni plaži, je

obdan s sredozemskim zelenjem in bazenskim kompleksom ter se nahaja v bližini naravnega parka rta Capo Caccia. Osnovna storitev vključena v program je razširjen polni penzion (samopostrežni zajtrk, kosilo in večerja) z vključeno lokalno točeno pijačo ob obrokih (voda, vino in sokovi), prigrizki v taverni ob bazenu 10.00–18.00 ter lokalno brezalkoholno točeno pijačo iz odprtega bara v času med 10.00–23.00. V času počitnic bo vsak dan organizirana sveta maša. Tekom počitnic bo možnost udeležbe na organiziranih izletih in sicer dva poldnevna izleta »Alghero« in »Sassari« (vključena v ceno) ali za doplačilo dva fakultativna izleta: »Castelsardo z degustacijo lokalnih vin« in »Cagliari - prestolnica Sardinije«.

#### **9. dan: 7.6.2025 PORTO CONTE–PORTO TORRES**

*I zajtrk, kosilo, nočitev*

Po zajtrku boste prtljago odložili v recepcijo hotela ali na avtobuse. V dopoldanskih urah bo še priložnost za kopanje in kosilo v sklopu hotelskega kompleksa. Ob dogovorjeni uri se poslovimo od hotela Baia di Conte in z vožnjo nadaljujemo v zgodovinski Porto Torres, pomembno pristaniško in zgodovinsko mesto na severni obali otoka poseljeno že za čas rimskega cesarstva. Ob približno 15. uri se boste vkrcali na ladjo prevoznika Grandi Navi Veloci (GNV). Zasedli bomo letalske sedeže ali se nastanili v štiri-posteljnih notranjih kabinah. Nočna plovba do Genove (Odhod iz Porto Torres predvidoma ob 18.00).

#### **10. dan: 8.6.2025 GENOVA–VICENZA–SLOVENIJA**

Prihod ladje v Genovo je predviden v jutranjih urah (predvidoma 07:00) in vožnja po avtocesti do renesančne Vicenze, ki jo je preoblikoval znani arhitekt Andrea Palladio. Po prihodu sveta maša v baziliki na Monte Berico, nato sprehod mimo znamenitosti starega mestnega jedra: bazilika, gledališče, stare ulice, samostani, palače ... Mesto je pravi biser italijanskega gradbeništva, saj se je Palladio zgledoval po arhitektih iz časa starega Rima. Sledi prosti čas za samostojno raziskovanje, nakupe, osvežitev, okrepčilo ... Ob dogovorjeni uri vožnja z vmesnimi postanki za osvežitev proti Sloveniji. Vrnitev v kraj odhoda je predvidena v poznih večernih urah.



## **Italija I Sardinija I Alghero I Porto Conte I Hotel Baia di Conte 4\***

*Hotel BAIA DI CONTE 4\* se nahaja ob plaži Mugoni v zalivu Porto Conte nedaleč stran od rta in naravnega parka Capo Caccia. Nahaja se na sami obali morja z lastno peščeno plažo, ki mogoča občudovanje čudovitih sončnih zahodov. Ob celotni dolžini plaže Mugoni se nahajajo številni lokali in bari. Hotel ponuja zunanji bazen, fitnes, restavracijo, taverno in mediteranski vrt.*

*Lokacija: ob plaži Mugano na obali zaliva Porto Conte, nekaj kilometrov stran od mesta Alghero.*

*Sobe: standardne sodobno opremljene in prostorne sobe s pogledom na bazen ali park; sobe vsebujejo lastno kopalnico s kadjo (tuš, sušilnik za lase), klimatsko napravo, brezplačen WiFi, TV, sef in minibar.*

*Dodatne storitve: Ob bazenu je taverna, kjer lahko v popoldanskem času uživate v prigrizkih in bar, kjer si lahko za doplačilo privoščite pivo, vino in okusne koktejle. Recepcija je odprta 24 ur na dan, shramba za prtljago je na voljo brezplačno ...*

*Restavracija, plaža, bazeni in ostale aktivnosti: Restavracija vam ponuja mednarodno in lokalno kulinariko tako v notranjosti kot na terasi s pogledom na morje. Hotelska lepo urejena peščena in prodnata plaža z lahkim dostopom v morje. Hotel ima zunanji bazen, taverno in bar. Za goste hotela so sončniki in ležalniki ob bazenu in na plaži (3-4 vrsta) brezplačni, plačljivi le prva in druga vrsta.*

*Spletna stran: <https://www.futuraclubbaiadiconte.it/>*



## **ORGANIZIRANI IZLETI V ČASU POČITNIC NA SARDINJI:**

### **ALGHERO I poldnevni izlet** (vključeno v ceno)

Po zajtrku se bomo podali vzdolž obale do očarljivega mesta Alghero. Med potjo bomo uživali v neverjetnih razgledih na rt Capo Caccia. Mesto se razprostira nad čudovitim naravnim zalivom s skoraj sto kilometrov dolgo obalo. Znana je kot Riviera del Corallo in je dom velikemu in izjemno lepemu koralnemu grebenu. Alghero velja za zgodovinsko mesto in priznana turistično središče, ki je ohranilo sledove katalonske nadvlade. Sprehod skozi staro mestno jedro Alghera je kot potovanje skozi čas. Obzidje, trgi, zgodovinske stavbe in ozke ulice pričajo o bogatem zgodovinskem izročilu, ki je oblikovalo to edinstveno mesto. Najprej sveta maša, nato ogled središča mesta s sprehodom po obzidju, trgih in starodavnih trdnjavah v pristanišču. Prijetno razpoloženi se do kosila vrnemo v hotel.

### **SASSARI I poldnevni izlet** (vključeno v ceno)

Po zajtrku nas čaka vožnja v severozahodni del otoka do Sassarija, drugega največjega mesta na Sardiniji. Mesto je dom najstarejše univerze na otoku in se nahaja na markantnem griču vidnem daleč naokoli. Od nekdaj, z obzidjem obdanega starega mesta, vidimo danes še srednjeveške uličice s prastarimi hišami, ki se stiskajo okoli baročne katedrale sv. Nikolaja, znamenite fontane Rossello in glavnega trga s provincijsko palačo. Po prihodu sveta maša, sledi sprehod mimo glavnih znamenitosti vse do središča mesta, kjer bo prosti čas za samostojne ogledne in nakupe. Prijetno razpoloženi se do kosila vrnemo v hotel.

### **CASTELSARDO IN DEGUSTACIJA LOKALNIH VIN I celodnevni izlet** (za doplačilo)

Po sveti maši vožnja proti sardinskemu biseru, mestecu Castelsardo. Kot že njegovo ime pove, utrjen kraj kraljuje na visoki planoti nad morjem. Mogočno obzidje, s katerega se odpirajo čudoviti razgledi na morje in okolico, obdaja stisnjeno staro mestno jedro s stolnico sv. Antona. Med prostim časom bomo lahko obiskali notranjost trdnjave (doplačilo) ali se v trgovinicah spoznali z domačimi obrtmi in kupili kakšen izdelek ali spominek. Pred povratkom v hotel še postanek v eni izmed vinskih kleti, kjer bomo degustirali lokalna sardinska vina ob lokalnem prigrizku in na ta način na prijeten način zaključili izlet. \* Za vse tiste, ki se boste udeležili celodnevnega izleta bomo en dan pred odhodom naročili lunch-box (kosilo za s seboj).

### **CAGLIARI – PRESTOLNICA SARDINIJE I celodnevni izlet** (za doplačilo)

Po sveti maši vožnja proti prestolnici Sardinije, mestu Cagliari na južnem delu otoka. Mesto je polno vpliva različnih kultur, ki so ga skozi stoletja okupirale, kipi od kulture, tradicije, izkušenj, arhitekture in kulinarike ter je zgrajeno na sedmih gričih: Castello, San Michele, Tuvixeddu, Monte Urpinu, Bonaria, Monte Mixi in Stella del Diavolo. Širi se vse od obale do skalnatega pobočja, po katerem je tudi dobilo ime, še vedno ga varuje srednjeveško obzidje, nad katerim kraljujejo stolpi in mestna palača. Očaralo vas bo s svojo bogato zgodovino, rimskim amfiteatrom, mestno hišo, barvitimi hiškami, številnimi uličicami, cerkvami, Marijino katedralo in lokalno tržnico. Sprehod po mestu in prosti čas. Ob dogovorjeni uri povratek v hotel. \* Za vse tiste, ki se boste udeležili celodnevnega izleta bomo en dan pred odhodom naročili lunch-box (kosilo za s seboj).



**ZA PRIJAVE POKLIČITE NAŠO TELEFONSKO ŠTEVILKO: 02 220 80 44**

**ODHOD:** 30. 5. 2025

**ČAS POTOVANJA:** 10 dni | 9 noči

### CENA NA OSEBO:

**LETALSKI SEDEŽ NA LADJI – 1029 €**

pri udeležbi najmanj 42 oseb

**POSTELJA V ŠTIRI-POSTELJNI**

**NOTRANJI KABINI NA LADJI – 1059 €**

pri udeležbi najmanj 42 oseb

**CENA VKLJUČUJE:** prevoz s turističnim avtobusom po programu iz različnih krajev v Sloveniji, vse cestnine in parkirnine, ladijski prevoz GENOVA–PORTO TORRES–GENOVA z nastanitvijo v štiri-posteljnih notranjih kabinah/na letalskem sedežu, 7x razširjen polni penzion (samopostrežni zajtrk, kosilo in večerja) z vključeno lokalno točeno pijačo ob obrokih (voda, vino in sokovi), prigrizki ob bazenu 10.00–18.00, lokalna brezalkoholna točena pijača iz odprtega bara 10.00–23.00, strošek najema odprtega prostora/amfiteatra, zunanje ogleda po programu Cremona, Porto Torres, Bosa in Vicenza, poldnevni izlet v Alghero, poldnevni izlet v Sassari, dodatno zdravstveno zavarovanje z asistenco v tujini VZAJEMNA, slovensko vodenje, organizacijo potovanja ter DDV.

**DODATNO ZDRAVSTVENO ZAVAROVANJE** z asistenco v tujini je pripravljeno v sodelovanju z zavarovalnico VZAJEMNA.

### ODPOVED POTOVANJA – STROŠKI ODPOVEDI:

- do 30 dni pred potovanjem administrativni stroški odpovedi (ASO) 24 € in 20 % cene aranžmaja za obvezne stroške odpovedi,
- od 29 do 22 dni pred potovanjem administrativni stroški odpovedi (ASO) 24 € in 40 % cene aranžmaja za obvezne stroške odpovedi,
- od 21 do 15 dni pred odhodom ASO 24 € in 60 % cene aranžmaja za obvezne stroške odpovedi,
- od 14 do 8 dni pred odhodom ASO 24 € in 80 % cene aranžmaja za obvezne stroške odpovedi,
- od 7 dni do vključno dneva odhoda ali neudeležbe brez odpovedi ASO 24 € in 100 % vrednosti aranžmaja za obvezne stroške odpovedi

**OBRAZLOŽITEV LETALSKI SEDEŽ/NOTRANJA KABINA:** letalski sedeži se nahajajo v zaprtem prostoru notranje palube ladje. Sedeži so oblaženi, s standardnim razmikom in so primerni za dnevno-nočni počitek, možna je uporaba skupnih tuš/WC na ladji. Notranje štiri-posteljne kabine na ladji so klimatizirane, sestojijo iz dveh osnovnih ležišč in dveh nadležišč ter manjše kopalnice s tuš/wc.

**Prijava je potrjena ob plačilu prvega obroka v višini 300 €.** Preostali znesek se lahko razdeli na mesečne obroke, od katerih mora biti zadnji poravnani vsaj 14 dni pred odhodom.

Pridržujemo si pravico do spremenjenega zaporedja ogledov zaradi morebitne spremembe urnikov odhoda trajektov, odpiralnih časov in logistike. Splošni pogoji in navodila za turistične aranžmaje so sestavni del programov in so objavljeni ter splošno dostopni na spletnem naslovu [www.sonček.com](http://www.sonček.com)

Program je sestavljen po pogojih na dan 3. 12. 2024.

Skladno z 900. členom Obligacijskega zakonika si pridržujemo pravico do spremembe cene (če pride do sprememb v menjalnih valutnih tečajih ali do sprememb v cenikih prevoznikov) in skladno z 902. členom istega zakonika pravico do odpovedi potovanja, če se ne prijavi vsaj najmanjše število potnikov, potrebno za izvedbo programa.

Izvajalec programa je Turistična agencija Sonček d.o.o., Glavni trg 17, 2000 Maribor

### ODHODNA MESTA AVTOBUSOV:

- ŠTAJERSKA/Maribor, Celje
- GORENJSKA/Kranj, Škofja Loka
- PRIMORSKA/Nova Gorica, Sežana, Ajdovščina
- NOTRANJSKA/Postojna, Logatec
- OSREDNJA SLOVENIJA/Ljubljana, Domžale, Vrhnika
- DOLENJSKA/Novo mesto, Brežice

*Minimalno število potnikov s posameznega odhodnega mesta je 20. V primeru manjšega števila potnikov bo odhod samo iz Ljubljane.*

### DOPLAČILA/POPUSTI:

**OBVEZNO DOPLAČILO (ob prijavi):** administrativni stroški prijave 24 €/prijavo.

**OBVEZNO DOPLAČILO (v hotelu):**

turistična pristojbina 4 €/osebo/nočitev.

**MOŽNA DOPLAČILA (ob prijavi):** soba z delnim pogledom na morje 60 €/osebo (omejeno število), soba z direktnim pogledom na morje 90 €/osebo (omejeno število), all inclusive (vključena točena lokalna alkoholna pijača, kave in nekateri lokalni likerji/koktejli v odprtem baru 10.00-23.00) 120 €/osebo, enoposteljna soba v hotelu: 340 € (število sob je omejeno), dvoposteljna kabina ob odhodu in vrnitvi: 90 € (število dvoposteljnih kabin je omejeno), enoposteljna kabina na ladji ni mogoča, zavarovanje rizika odpovedi od 55 €/osebo.

**MOŽNA DOPLAČILA (na potovanju):** organizirana fakultativna izleta (Castelsardo in Cagliari), morebitne ostale vstopnine na poti, ostalo, kar ni navedeno v postavki cena vključuje.

**POPUSTI (cena za otroka):** otrok do 11,99 let na dodatnem ležišču v sobi z dvema odraslima 929 €.